

“彩票哥”马文刚荣获 胶州市“见义勇为模范”荣誉称号

为褒奖先进、激励群众,进一步弘扬社会正气、培养良好社会风尚,胶州市委政法委、胶州市见义勇为协会下发《关于表彰2022年度第三批见义勇为(群体)的通报》。通报中,胶州市委政法委、市见义勇为协会决定,授予姜洪岗、马文刚、刘宝成、李玉玲胶州市“见义勇为模范”荣誉称号。

马文刚勇救落水儿童的事迹在岛城社会各界广为流传,前不久马文刚被评为青岛市“文明市民”,而现在又获评胶州市“见义勇为模范”荣誉称号。近年来,岛城相继涌现出一批见义勇为先进典型、先进模范,他们在危急时刻义无反顾、挺身而出,书写了可歌可泣、无比感人的事迹。

宣扬马文刚“见义勇为”事迹是用正面典型激励人、用身边人物感染人、



“彩票哥”马文刚的荣誉证书。

用身边榜样教育人,引导全社会形成见义勇为的价值共识。马文刚说:“我所做的事情都是我认为应该做的事情,受到这些表彰让我受宠若惊,但是我想如果我的事情能够让更多人参加到见义勇为行动中,我觉得这就是我做的最大的贡献。”

在体彩这个大家庭里,前有身患白血病却毅然返还中奖人25万奖金的“最美彩票哥”王伟,不求回报拾金不昧的彩票站业主张振亭,现在又有勇救落水儿童默默离开的“彩票哥”马文刚。他们用自己的实际行动默默践行着中国体育彩票“公益体彩·乐善人生”的理念,展现着体彩人扶危济困、心系社会的强烈责任感,他们是所有体彩人的榜样,激励着众多体彩人肩负社会责任、贡献温暖力量,持续为体育、公益等事业的发展助力增彩。

体彩

喜迎开门红!青岛小哥喜中顶呱刮“瑞兔呈祥”10万元

体彩新春季,喜迎开门红。一张顶呱刮“瑞兔呈祥”即开票刮出10只小兔子是一种什么体验?1月29日,中国体育彩票开市当天,青岛小哥徐先生(化姓)在胶南一家体彩投注站刮奖时喜中顶呱刮“瑞兔呈祥”10万元。

1月30日上午,徐先生在朋友的陪同下来到青岛体彩中心领取自己的幸运大

奖,徐先生是咱们体彩的“忠实粉丝”,尤其钟爱顶呱刮即开票的玩法,每周都会买十张顶呱刮彩票,当做自己平时的消遣。1月29日晚上,徐先生得知体育彩票开市了,就在自己家附近的体彩投注站买了10张“瑞兔呈祥”,第5张就中了10万元大奖。

徐先生说:“我知道这是咱们今年春节新出的即开票,年前就买了1本10块的‘玉

兔贺岁’,年三十的时候跟家人刮一下,看到家人们中奖的喜悦笑容,这个年味都更浓了。”“知道咱们29号开市我就赶紧凑个热闹、沾沾喜气,没想到还真中了大奖,当时别提多开心了。”徐先生说道。

“顶呱刮”体彩新春季山东专属活动正在火热进行中,活动截止至2月12日。活动期间,购彩者在我省体彩

销售网点购买新春主题系列即开票(5元“卯兔”、10元“玉兔贺岁”、20元“瑞兔呈祥”、50元“新春大吉”、10元“红包来啦 让好事发生”、10元“爱冰雪一起赢”)中任意1款,单张彩票中得指定奖级,经销售网点终端设备完成兑奖后,可获赠相应价值的即开票。还不赶紧行动起来,这波福利“薅”起来。

郑钦泽

备战学青会 青岛动起来

全国第一届学生青年运动会11月召开,青岛各运动队已经积极备战起来

□半岛全媒体记者 潘立超

近期,青岛市各基层运动队都已展开春训,并且为全国第一届学生青年运动会(简称学青会)积极备战。他们都希望在第一年的学青会上展示实力,为青岛争光。

各运动队备战新周期

2月4日上午8点,射箭场里的练习声已经不绝于耳,女子射箭队分为两批,刚入学的选手多以练习站位、握弓的恢复训练为主,稍有基础的队员则开始了靠位、瞄准和撒放等力量训练,整体训练强度并不大。

青岛市体育运动学校女子射箭队主教练王宁滨介绍,队员基本上是一天两练,体能训练保持40分钟左右,目的就是不要伤害运动员的身体情况下进行适应性训练。

去年结束的第25届省运会,青岛射箭队金牌、奖牌数量居全省首位。接下来的第26届省运会训练周期中,稳扎稳打的基础训练与细致打磨的技术练习必不可少。

同样是上一届省运会的金牌大户,跆拳道队也早早推进训练进度,为今年全国第一届学生青年运动会与山东省锦标赛谋篇布局。市体育运动学校跆拳道队主教练孙晓玲说:“参加的队员是2006到2007年出生的,对这部分队员也做出了针对性训练,总体是适应性训练,后面才有技战术等综合训练。”青岛市跆拳道队队员王梦琪表示,今年的目标是参加学青会,把心肺能力和核心力量调整上去,搏一搏,应该能拿到前三。

青岛U16男足赴广东集训

青岛U16男子足球队在去年的第25届省运会上勇夺冠军,实现了省锦标赛冠军和省运会冠军全包揽,但他们没有放松,在新春佳节之际,就已经奔赴广东佛山刻苦备战。因为学青会的足球预赛在春天即将打响,留给青岛U16男足的备战时间并不多。教练组科学安排队员的训练计划,合理且有计划性地设计训练的强度和难度,为新周期备战打下良好基础。

对青岛U16男足主教练牟宏坤而言,今年春节是他连续第二年牺牲个人时间在外训练,但他已习惯了多年来的集训生活。一路陪伴这批队员九年,牟宏坤与孩子就像是一家人一样,在春节无法回家的情况下,为帮助小队员们克服思乡情结,球队组织了一个简单的春节晚会,还有部分家长前往训练地与孩子团聚。他期望自己的付出能使队员们不断提升自我,实现绿茵梦想,也期望为青岛带来更多的荣誉,擦亮“足球之城”的名片。

931名运动员已经复训

据了解,早在2020年,国家体育总局、教育部下发的《关于深化体教融合 促进青少年健康发展的意见》中就明确提出“合并全国青年运动会和全国学生运动会,改称全国学生(青年)运动会”。第一届全国学生(青年)运动会由教育部、体育总局、共青团中央共同主办,将于2023年11月在广西壮族自治区召开,这是推动新时代青少年和学校体育改革发展,增强青少年和学生体质,促进竞技体育后备人才培养的重要措施。

目前,市体育运动学校931名运动员已经复训,他们将以积极昂扬的精神面貌投入新周期训练,争取新突破、新作为。



岛城少年备战学青会。